

荥阳金版 | 荥人

赵和平:归乎用笔之感

近日,记者来到位于荥阳市万山路的和平工作室,这里既是赵和平的“家”,也是他创作的地方。展厅挂满了赵和平的作品,有在“中原首届老一代艺术家书画展”展出的《清泉》,有寓意风雨同舟的写实作品《黄河缘》等,赏和平画具有:骨气形似,而归乎用笔之感。



绘画是我这辈子最幸福的事

赵和平 1964 年生于教师家庭,父亲教他最多的是画画。7 岁时,一幅人物画在县城举办的儿童画展中获了奖,赵和平受到了鼓励,从此便坚定了学习绘画的信心。小学三年级时临摹《中国少年报》登载的《哪吒闹海》全集被装订成册后在小朋友与成年人手中传阅。

1985 年,他考入解放军艺术学院油画专业。1990 年退伍转业,当别人羡慕他有仕途的时候,他选择弃政从艺。“我喜欢绘画,我就要一辈子坚持作画。”赵和平感慨地说。

赵和平的作品格调高雅、手法精细,在我国油画界形成了独树一帜的画风。他的作品《牡丹赞歌》入选《意境·中国》大型画册。

为了创作 他一坐就是半年

为了创作《春色满园》,他在画室一坐就是半年;一条鱼、几块石头,他要画上半个月。赵和平每天醒来就是创作,除了外出拍摄、写生之外他把全部精力投入到绘画当中。夜里两三点钟突然有了灵感,他就跑到画室,拿起颜料开始涂抹。当提及被评为“最具中国学术界关注的画坛名家”时,他谦虚地说:我的绘画之路才刚刚开始。

“虽然有时候遇到创作瓶颈,不知道怎么表现的时候很痛苦,但是通过不断地观察、修改、尝试,完成一幅画的时候,不亚于一个发明家有了新发明,非常激动。”赵和平对以后的绘画很有信心,他正积极为 9 月份上海举办的“2013 全国油画展”做筹备工作。 荥阳金版 刘晶

张福贵:父老乡亲送来金色门匾



张福贵向邻居送西瓜

坐落在荥阳市高村乡北部广武山上的飞龙顶,是一处和武当山齐名的道教名刹。张福贵,则是飞龙顶这个道教场所的管理者——住持。

张福贵除了管理庙上的事,对村里老人和残疾智障人的关心胜过关心自家的人。他看到官峪村里还有许多人的生活过得不富裕,就尽自己的绵薄之力帮助他们。2008 年冬季,他了解到北邙敬老院的老人还缺少过冬的棉被,就去商店购买了一批新棉被,给敬老院里的 15 个老人每人发了一套,价值约 3000 元。生活好了,人的寿命也越来越高,在官峪村,70 岁以上的老人就有 153 位,他决心让这些老年人的晚年生活得更好。村里还有 10 个智障残疾人,他看到了又感到心痛,于是,春节时给每人送去 20 斤大米,以表自己的心意。

从此以后,张福贵对村里老人的救

济和慰问就没有间断过。2009 年中秋节,他给北邙敬老院 13 人发 50 斤月饼。春节发鸡蛋 10 箱,每箱 10 斤。给官峪村 151 位 70 岁以上老人、13 个智障残疾特困户每人 10 斤鸡蛋共 1640 斤。

2012 年,给北邙敬老院每人发棉衣 1 件,共计 13 人。给官峪村 158 位 70 岁以上老人、智障残疾老人每人发 10 斤食用油,价值 1 万元。全村人免费理发,费用 2000 元。全村人免费吃水费用 8000 元。

面对这一件件一桩桩好事和赞扬,张福贵常说,钱为身外之物,为生命做善事是他应该做的。

2010 年,官峪村的父老乡亲经过合议,决定用最传统也是最能表达人们感情的方式对张福贵表示一下,于是,一块书写着“乐善好施”金色大字的门匾,在村民的簇拥下,在一片锣鼓声中挂到了张福贵家的门上。 马明文

点点滴滴见真情

——荥阳市妇幼保健院工作简记

荥阳市妇幼保健院始终坚持以病人为中心的医疗服务原则,以提高医疗质量为重点,更新服务理念,优化服务流程,改善就医环境,不断提高医疗技术水平和能力,为保障全市妇女儿童的健康做出了积极努力。 杨振芳 李强 马新奎



荥阳市妇幼保健院不断强化内部管理,各项工作规范有序开展。建立了完善的“劳动纪律每日督查”制度,实行科室对科室、职工对领导、病人对医院“三考评”;改革了人事管理制度,实行中层领导竞争上岗和院科两级招聘制,落实责任目标管理和工作量化管理;制定了《荥阳市妇幼保健院职工行为规范》,要求职工从自身的衣着、谈话、举动做起,真诚地为病人服务。

医院还设计了就诊人员满意度调查表,全面了解住院病人对医院各科室、各项服务的满意程度;利用每月一次的公休座谈会,给住院病人和门诊病人发放民主

评议行风问卷,让病人给医院提意见。向社会公开承诺了 10 项便民服务措施;对部分医疗服务收费价格主动做了下调,实行明码标价;规定下岗职工及特困户凭有效证件,其设备检查费、住院费、治疗费等实行优惠;积极寻找降耗增效的路子,把病人的医药费用控制在最低的范围内。

在全市率先推出了“助产一对一服务”,做到“入院有人接,住院有人办,检查有人陪,出院有人送”;实行了“导乐无痛分娩、微创无痛人流、手术心理护理服务”;建立了出院病人家庭随访制度,成立了“病人服务中心”、“征求意见接待处”,

设立了举报电话;开办了健康教育学校、孕妇学校、儿童家长学校,实行了“热心接、细心问、耐心讲、精心做、主动帮、亲切送”八字工作法,从各个方面给住院病人一种家的感觉。

在市乡村三级妇幼保健网中发挥龙头作用。利用每月的妇幼例会,对乡村保健人员进行培训,并定期下乡村督查指导;加强孕产妇保健工作,通过下乡讲课、妈妈课堂、品牌和口碑效应,不断提高孕产妇主动建卡意识。按照孕产妇保健工作常规,科学指导孕产妇营养,适时选择辅助检查和产前筛查,针对早期发现发育异常的胎儿,早期干预治疗,有效地降低了缺陷儿的出生。按照高危孕产妇分级救治的原则进行管理,及时转诊,有效地降低了孕产妇死亡率。

认真做好新生儿体检、“六一”和儿童入托健康体检工作,加强儿童管理,降低 5 岁以下儿童死亡率;认真组织开展孕产妇死亡评审和新生儿死亡评审;开展“母乳喂养周”和“三八妇女健康月”宣传活动,宣传《母婴保健法》及其实施办法,提高妇女儿童的健康保健和法律维权意识,从身心两个方面维护妇女儿童的健康。

认真督查降消项目落实,提高全市整体产科质量,为降低孕产妇死亡率、消除新生儿破伤风打下坚实的基础。认真做好免费婚检工作,自 2009 年免费婚检开始以来,前共为 1 万多对新婚夫妇进行了免费婚检。

积极开展新生儿免费遗传代谢疾病和听力筛查工作,2013 年 6 月 1 日至今,共开展听力筛查 539 人,遗传代谢疾病 514 人。成立专家“两癌”筛查工作组,在要求的“两癌”筛查项目外,另增加了阴道 B 超体检项目,深入全市乡村及市直单位为已婚城乡妇女进行免费体检,并宣传了“两癌”筛查的重要性,让广大妇女了解“两癌”对女性及家庭带来的危害。三年来共计完成宫颈癌免费筛查 32000 人,完成乳腺癌免费筛查 24000 人,圆满完成了上级安排的筛查任务。

近年来,医院为全市广大妇女免费体检 80000 余人次,组织下乡义诊 1000 余次,为贫困孕产妇和儿童减免各项诊疗费用 420 余万元,资助困难学生 4 万余元,为残疾人事业和灾区重建捐款 5 万余元,为慈善事业捐款 27000 余元,捐物 500 余件。先后获得爱婴医院、“一甲”妇幼保健院、省卫生先进单位、郑州市文明单位、郑州市第九、十届执行物价计量政策法规最佳单位、荥阳市职业道德建设十佳先进单位等荣誉称号。

展望未来,医院时刻铭记“团结、仁爱、实干、创新、奉献”的院训,牢固树立“用专业和关爱赢得感动”的服务理念;恪守“服务荥阳妇幼,健康成就未来”的服务宗旨;坚持“以保健为中心,保健与临床相结合,面向基层,面向群体”的妇幼卫生工作方针,不断提升医疗保健服务品质,为广大妇女和儿童提供一流的技术服务!